



Rim je glavni grad Italije i regije Lacio, takođe najveći i najbrojniji grad u Italiji sa oko 2,8 miliona stanovnika, i četvrti najveći grad u Evropskoj uniji. Na širem području grada živi nešto više od četiri miliona stanovnika. Rim se nalazi na zapadu centralnog dela Apeninskog poluostrva, na mestu gde se reka Anijen uliva u Tibar. Prema legendi, grad je osnovan 753. p. n. e., te samim tim ima istoriju dugu gotovo dva i po milenijuma, što ga posle Atine stavlja na drugo mesto najstarijih evropskih prestonica. S pravom se smatra drugom kolevkom zapadne civilizacije, budući da je bio prestonica velikih svetskih sila antičkog doba — Rimskog kraljevstva, Rimske republike i Rimskog carstva. Od prvog veka nove ere, postao je centar hrišćanskog sveta, a od osmog veka područje novostvorene Papske države, koja je postojala do 1870. godine. Naredne godine, kada je došlo do ujedinjenja apeninskih država u Kraljevinu Italiju, Rim je postao njena prestonica. Godine 1946. proglašena je Republika Italija, te je Rim na neki način postao jedna od najmlađih evropskih prestonica. Danas se na području Rima nalazi Vatikan — najmanja država na svetu, te se Rim često navodi kao prestonica dve države.

R I M

6 dana, 3 noćenja, autobusom

Prvi dan 10. 04. 2018: BEOGRAD,...

Polazak iz Beograda u 19.00 h, sa dogovorenog mesta, Putovanje preko Hrvatske i Slovenije uz carinske formalnosti i pauze u motelima pored auto puta...

Drugi dan: 11. 04. 2018,...BOLONJA - RIM

Dolazak u Bolonju u prepodnevnom sattu. Razgledanje grada sa vodičem (pesačka tura): veliki trg Piazza Maggiore, katedrala Sv. Petrinije, Neptunova fontana, Arkada Banki sa arkadama iz XVI veka,...posle razgledanja polazak za Rim. Dolazak u Rim u poslepodnevnim časovima. Panoramsko razgledanje grada autobusom sa vodičem: Koloseum, Rimski forum, Trg Venecija, Kampidoljo, Crkva Santa Marija Mađore, Trg Republike, Trg Barberini, tvrđava sv. Anđela i Crkva sv. Petra, Via Veneto, Vila Borgeze. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za šetnju i individualne aktivnosti. **Noćenje.**

Treći dan: 12. 04. 2018. RIM - TIVOLI

Doručak. Nastavak obilaska grada pešice u pratnji vodiča: Trg Naroda, Španske stepenice, Fontana di Trevi, Panteon, Trg Navona... Slobodno vreme. Mogućnost organizovanja fakultativnog izleta do Tivolija— drevnog grada u blizini Rima. Obilazak Vile d'Este, koju je izgradio kardinal d'Este, kao svoj letnjikovac. Obilazi se velelepno zdanje sa prelepim parkom, fontanama, vodoscocima. Ovaj letnjikovac je pod zaštitom UNESCO, a zbog svoje posebnosti i lepote poslužio je kao inspiracija za uređenje dvorskih bašti širom Evrope. Nakon obilaska povratak u hotel. **Noćenje.**

Četvrti dan: 13. 04. 2018. RIM - VATIKAN

Doručak. Nakon doručka mogućnost organizovanja fakultativnog obilaska Vatikana. Obilazak sklopa Vatikanskih palata, Sikstinske kapele sa freskama Mikelandela, Botičelija i drugih velikih slikara, bazilike Sv. Petra. **Noćenje.**

Peti dan: 14. 04. 2018. RIM – SAN MARINO,...

Doručak. Polazak do San Marina sa usputnim pauzama. Po dolasku razgledanje sa vodičem i odlazak do kuće kapetana, bazilika Sv. Marina,...slobodno vreme do polaska za Beograd.

Šesti dan: 15. 04. 2018. ,...BEOGRAD

Noćna vožnja kroz Sloveniju i Hrvatsku sa carinskim formalnostima i usputnim pauzama u motelima pored auto puta. Dolazak u Srbiju u prepodnevnim satima.

CENA ARANŽMANA PO OSOBI: 20.650,00 dinara

Doplata za 1/1 sobu (5.500 dinara)

Cena aranžmana uključuje:

- prevoz turističkim visokopodnim autobusom na datoj relaciji (TV,CD,DVD,klima...),
- tri noćenja sa doručkom u hotelu 3* u Rimu (pojačani slatko/ slani doručak)
- obilasko prema programu u pratnji profesionalnog vodiča (Rim – panorama grada, pešačko razgledanje centra grada, Bolonja i San Marino),
- troškove organizacije i usluge licenciranog vodiča pratioca grupe.

Cena aranžmana ne uključuje:

- Međunarodno putno osiguranje,
- Individualni troškovi koji nisu predviđeni programom. Obaveznu gradsku komunalnu taksu za Rim i okolinu (uvedena 01.09.2014, plaća se na recepciji hotela) – za boravak u hotelima sa 3* – 4 eur po noćenju/po osobi, a za boravak u hotelima sa 4*– 6 eur po noćenju/po osobi – naš agent u Rimu obezbediće da grupa bude oslobođena plaćanja ove takse.
- Fakultativni izleti: Tivoli (sa ulaznicom) – 25 eur, Vatikan (sa ulaznicom) – 35 eur,

Uslovi i način plaćanja:

- Cene su izražene u dinarima,a plaćanje je moguće izvršiti:
- 30% akontacije prilikom rezervacije, a ostatak najkasnije 10 dana pre putovanja,
- Platne kartice (Visa, Dina, Maestro, Mastercard)
- Administrativnom zabranom sa organizacijama sa kojima agencija ima ugovor o prodaji aranžmana na VI jednakih mesečnih rata počev od januara - jun 2018. god.
- čekovima građana na VI jednakih mesečnih rata od januar - jun 2018. god.

Hotel Romulus 3* Hotel Romulus se nalazi u severnom delu Rima, u blizini autoputa A90. Pored velikog vrta i elegantnih soba, u ponudi ima restoran i besplatan bežični internet u lobiju.

Sobe u hotelu Romulus sadrže klima-uređaj i flat-screen HD TV. Obuhvataju sopstveno kupatilo sa fenom za kosu i besplatnim toaletnim priborom.

Autobus 135, koji saobraća do stanice Tiburtina, staje na 50 metara od hotela. Do parka Vila Borgeze stiže se za 20 minuta automobilom.

Smeštajni objekti u ovom aranžmanu kategorisani su od strane turističke asocijacije Italije.

Za sve informacije date usmenim putem, agencija ne snosi odgovornost.

Raspored sedenja u autobusu prema redosludu prijava.

Aranžman je moguće realizovati i sa manjim brojem putnika uz neophodnu korekciju cena i uslova putovanja iz saglasnost prijavljenih putnika.

Agencija Planumtours zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti)

Minimum za realizaciju ovog programa je 45 plativih putnika.

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo otkaza aranžmana najkasnije pet dana pre polaska.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije Planumtours organizatora putovanja, licenca OTP. 298/2010.

Ponuda br.1 od 10.01.2018.